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1) Resuelve, por el método de sustitucion, los sigegesistemas:

a) { x+ 5y = C) {3:{ + 10y =
3x —by=11 x+2y=1
3x—y=11 4x +y =23

2) Resuelve, por el método de igualacion, los sigegesistemas:

a) {x+5y=? c) {Sx—l—l{)y:fi
3x -5y =11 x+2y=1
3x —y=11 4x + y =23

3) Resuelve, por el método de reduccidn, los sigusesistemas:
a) {x+5y:? C) {5x+2y:25

3x —by=11 11x — 5y = 102
3x — 5y =-26 4x +y =23

4) Resuelve este sistema aplicando dos veces el mésosuccion:

{4515 — 11y = 93
7x + 6y = 114

5) Resuelve simplificando previamente:
[Z(x -1+ 3(v+4)=2@Bx+y)— 9

X v
— =3
2 3
6) Resuelve por sustitucion:
a) {szy—l—S C) {2x+16=2y
3x — 2y =7 2y—3x =16
7) Resuelve por igualacion:
a) {5+3y=2x C) {7x—2}'=8
x+2y=9 5x —3y=1
8) Resuelve por reduccion:
a) {6% — 2}1 = —f C) { ¥ — 3}1 =21
3x —5y =9 2x + 5y =-35
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9) Resuelve por el método que consideres mas adecuado:

a) (3x=6 c) (Sx+y=
4]’ —_— ] —
By 1 }:14 3x — 2y =14
3
b) (6x—3y =25 d) 2y x 1
3x +6y =5 5 3 15
15x — 15y =2

10) Resuelve los sistemas:

a) Bk-D+3y+4)=2Bx+y)—9
X _}’_3
2 3
b) (3(x+2)—-5(y+1)=9
5+ 3y
4x + 2 =5

11) Dos kilos de peras y tres de manzana cuestan 7,&n€o kilos de peras y cuatro de
manzanas cuestan 13,20 €. { A cOmo esta el kilerdsp ¢ Y el de manzanas?

12) Para pagar un articulo que costaba 3 €, he utdiragtve monedas, unas de 20 céntimos y
otras de 50 céntimos. ¢ Cuantas monedas de cadaelasilizado?

13) Dos poblaciones A y B distan 50 km. En el mismdant salen un peaton de A hacia B a una
velocidad de 5 km/h y un ciclista de B hacia A aka@h. ;Cuanto tardan en encontrarse?
¢, Qué distancia recorre el peatén?

14) La distancia entre dos ciudades, A y B, es de 300Wn autobus sale de A hacia B a 105
km/h. Simultaneamente, sale de B hacia A una madt@Gakm/h. Calcula la distancia que
recorre cada uno hasta el momento del encuentro.



